

学院第二届“我最喜爱的老师”风采录



汪迎春,中共党员,民航与旅游分院民航安全技术管理教研室主任,副教授,高级工程师,硕士生导师。主讲过城市轨道交通概论、城市轨道交通通信与信号、安检业务实训、X光机图像识别、JAVA程序设计、网页设计与制作、动画设计、图形图像处理、ASP.NET程序设计、影视剪辑、计算机文化基础等课程。

获奖情况:先后获得过杭州市第二届师德标兵、杭州市教育系统优秀党员、院优秀教师、院优秀党员、院第一届“我最喜爱的老师”等称号。主持省市级课题4项,主持浙江省十一五规划教材1本、一本教材获教育部十一五规划教材立项,主持杭州市精品课程2门、主编教材5本、院教学成果二等奖2次、各

类院级项目7项、论文9篇、指导学生参加多媒体竞赛获奖。

学生眼里的汪老师:她曾说过“只要是我的学生,我就要为他负责”。谦和朴实的作风,认真负责的态度,用身教和真情成就育人的魅力。汪迎春老师就是我们的“知心朋友”。

在课堂上,汪老师充分利用各种教学手段调动我们的积极性。汪老师的专业知识范围非常广,经常会把自己在工程方面的实践经验运用到授课过程中,以启发为主注重职业技能的提高,有的知识较为抽象,老师就会用一些生活中的例子来解释和佐证,课堂上充满了欢声笑语,我们也掌握了课本的专业知识,体验到了学习的乐趣。

在实习的日子里,汪老师对我

沈永青,中共党员,2001年8月参加工作,助教,高级茶艺师。

现任民航与旅游分院酒店管理专业教师。担任过《餐饮服务实训》、《前厅服务实训》、《客房服务实训》、《饭店管理概论》、《中国餐饮文化》、《旅行社经营与管理》、《茶艺》等课程教学工作。

她有一句最朴实的话语,也是她最坚定的信仰:把学生教好,做最受欢迎的教师!

教学对她说的是心与心的交流,在激情“传道”的同时,她时刻引导学生为自己既定的方向而努力。她说知识随着时间的流逝可能会遗忘,可能会过时,但学习最终留给我们是一种能力以及对生活的态度。“做对的事情比把事情做好更为重要”,她就是这样,用自己的精神力量为

学生开启心灵之门。

“我不把教学当成一种任务,它更多的是一份快乐,我享受着这份快乐。”尽管已经上了十年的前厅、客房实训,书本早已烂熟于心,但沈老师仍坚持每节课前认真备课,随时修改PPT,用新的思想、新的例子,完善内容。在教学中她注重理论和实际的联系,同学们普遍反映她的课会很充实。在教学中她更注重她的教学态度,更喜爱她那姐姐般的体贴和温柔!她是一个有爱心、耐心、细心、热心和真心关爱我们的老师,我们都非常喜欢她、亲近她、感激她、尊重她和爱戴她。沈老师真真切切地做到了教书育人、言传身教,为人师表,以自己更关注他们的平时表现。她认为每位同学都应心中有理想,有

目标,有所选择。认准方向,坚持向既定目标努力。

她对我们每个同学都很爱护,我们有什么事情也都是想到请她帮忙,她每次都是不假思索地答应,比如节假日我们很多同学的回家车票都是委托沈老师帮我们网上购买的,她还经常提醒我们在外面注意安全。

我们喜爱沈老师,喜爱她那独特的教育方法,喜爱她那严肃的教学态度,更喜爱她那姐姐般的体贴和温柔!她是一个有爱心、耐心、细心、热心和真心关爱我们的老师,我们都非常喜欢她、亲近她、感激她、尊重她和爱戴她。沈老师真真切切地做到了教书育人、言传身教,为人师表,以自己更关注他们的平时表现。

(黄璐 徐俊)

赵燕,2001年8月就职于育英学院,担任过经政系专业英语教师,学院督导,现为民航与旅游分院轨道专业教研室主任。先后担任《综合英语》、《英语阅读》、《商务英语听说》、《酒店实用英语》等课程的主讲教师。

提起赵燕老师,恐怕所有同学的第一反应都是可爱吧!在课堂上,她不会摆出一副老师的架子,而是和颜悦色的和我们进行课堂交流。我们答对了,她会投来赞许的目光,给人一种春天暖阳般的感觉;如果我们答错了,她总是耐心指出并纠正我们的错误。因为这样教学方式,我们更愿意积极地参与课堂。课本中的英语对话,给我们的感觉是死板无聊的。但是听她读一遍,就

觉得眼前的确是一场涉外服务的生动对话,以至于我们迫不及待想跟读一遍体会一下。她并不像其他老师一样局限于书本知识,而是会和我们分享一些她所知道的东西,让我们收获更多。

在课堂上,我们不会因为她在教室就默不作声坐在座位上发呆,而是会和她聊天,就像家人一样,无所不谈。她的和蔼可亲和真诚,让我们更想把自己内心深处的想法告诉她,让她帮我们分析一下,我们便会恍然大悟。

在我们眼中,她是一位负责任的好老师,也是一位贴心的好朋友。她笑起来特别甜,特别窝心,会给我们一种暖暖的、软软的感觉。语言也十分幽默,总是能逗得我们哈哈大笑,一席话就能瞬间收买我们所有的心。有一次赵燕

老师发烧了,她哑着嗓子跟我们道歉说今天她嗓子不好希望我们谅解她,还给大家鞠躬以示歉意,大家都被她感动了,上课的腰背挺得更直了。

赵燕老师的课堂上,我们学到的不仅是课本里的知识,还能经常听到她说一些以前工作中的经历和经验。她会告诉我们一些面对各种状况时应该怎么做,偶尔穿插些趣事,这既让我们学到了很多实用的知识,也使课堂气氛十分和谐融洽。

赵老师如良师如诤友陪伴在我身边,她说得最多的是让我们有事情可以找她倾诉,她会尽力帮我们解决。赵燕老师的关怀如太阳温暖如春风,煦如清泉甘甜,我想我们每个学生都会深深的记住这个可爱的老师的。(蓝张琦 葛时铭)

詹建新,2005年9月就职于育英学院信息技术与应用系。先后担任《图形图像处理》、《Flash动画设计与制作》、《计算机文化基础》、《计算机辅助设计》等课程的教师。主编教材《Flash动画设计技术》。

詹建新老师是一位教学严谨负责的老师,他的课十分有味道,丰富的阅历和知识,在课上得到了淋漓尽致的发挥。在课堂上,老师能将当前的一些热点问题融入到学生的学习中,善于运用引导式的教学方法启迪学生的课堂思维。不仅能很好地活跃课堂气氛,充分调动同学们的积极性,而且能用多种教学手段让同学们“开思路,认真思考,同时也能理论联系实际,用实践来检验同学们所学到的理论。詹老师

觉得学生应该因材施教,使我们对CAD这门课程产生了浓厚的兴趣。詹老师采用多媒体辅助教学,制作详略得当,重点难点区分得非常清楚,使我们能够跟上老师的思维。詹老师教学经验丰富,很复杂的问题他能用很通俗的语言讲清楚,使我们在学习CAD这门课程过程中相当轻松,学习成绩得到了较大的提升。

上课的时候只要遇到同学们这一声“老师,这里!”那一声“老师!”他就会来到同学的身边,耐心解答同学们遇到的困难。他从不感到厌烦,反而更认真耐心地为同学一一解答。下课也一样,老师也会主动和同学们交流,因为老师如此的和蔼可亲,同学们非常愿意和他沟通。

詹老师是一位很负责的老师,他的课十分有趣,丰富的阅历和知识,在课上得到了淋漓尽致的发挥。在课堂上,老师会很热心地帮助我们,甚至牺牲自己的休息时间。当我们被问题难倒时,他会和我们一起讨论如何解决这个问题。老师也会思考我们提出的理解及实施,在不行的情况下再进一步讨论,这是让我们很佩服、感动的。詹老师是一位为教书育人付出真心的老师。(俞凯 王星)

郑淑红,毕业于无线通信技术专业,之后在通信行业产业链中多个环节工作过,2009年加入育英学院,在信息系主要担任通信和计算机方面的课程。目前主要研究方向为移动互联

郑老师总是给人一种博学亲切的感觉,偶尔还会幽默一下,上他的课是一种享受。在课上,如果有不懂的他会过来辅导,你做错了题目而又来不及重新开始时,他也会帮忙想办法补救。但是他不是只有这一面,有时他又会稍带严肃。当同学有事急需离开课堂时,他问明情况,视情况给予处理。

当我们没有他的课,但又遇

到困难时首先想到了他,而詹老师也会很热心地帮助我们,甚至牺牲自己的休息时间。当我们被问题难倒时,他会和我们一起讨论如何解决这个问题。老师也会思考我们提出的理解及实施,在不行的情况下再进一步讨论,这是让我们很佩服、感动的。詹老师是一位为教书育人付出真心的老师。(俞凯 黄益民)



编者按:2013年9月,学院工会、团委、学生会组织学生评选的第二届“我最喜爱的老师”结果揭晓,沈永青等十位教师当选。其中汪迎春、易明升和夏天三位老师是连续两届当选。是什么原因让这些老师深受学生欢迎?请看本报学生记者的采访。



夏天,工商系市场营销教研室主任,任教人力资源管理、营销策划实务、零售管理、消费心理学、市场营销基础等课程。

夏天老师从教以来,时刻揣着一个目标,那就是“上好每一堂课,教育好每一个学生,让每一个学生在愉快快乐地学习、健康地成长。”本着“传道、授业、解惑”的教学理念,他做到了身正为范,用自己的言行诠释了师德的高尚。他认真做好备、教、辅、改、考各个环节,教学效果好,深受到广大师生的一致好评。

作为市场营销专业的老师,夏老师高度重视学生理论与实践的结合。在日常的教学中,他一改过去的单一传授,让学生在透彻理解书本知识的同时,密切关注身边的案例,从生活中获得学

以致用的能力。

夏老师将知识和案例都熟记于心,授课生动有趣,思路清晰,富有启发性和层次感。同学们都觉得夏老师儒雅,博学,多才,上课的时间过得太快,但感悟又很深刻。他时时吸引着学生们的目光和思维,让大家真正做到了人到眼到心到。在课堂上,他滔滔不绝的精彩讲课,同时对于学生们的问题,总是耐心地一一解答。作为一名老师,他让我们深深感受到他对教育事业的热爱和对学生的关爱。他始终坚持“以人为本”的原则,在传授知识的同时,进行适时的素质教育,让我们明白作为职业人,职业素养的重要性。

正是因为夏老师不断地自我学习和提高,达到“教学相长”,才能够让学生们越来越喜欢上他的课;也正是因为夏老师倾注了自己的爱心在学生的教育上,才让学生们越来越喜欢他。

书山有路“渝”为径,学海无涯“乐”作舟,夏老师为我们每一位学生的“悦”师,他的快乐课堂是我们学习的天地和成功的起点!(薛建超 周家骏)



沈永青,中共党员,2001年8月参加工作,助教,高级茶艺师。现任民航与旅游分院酒店管理专业教师。担任过《餐饮服务实训》、《前厅服务实训》、《客房服务实训》、《饭店管理概论》、《中国餐饮文化》、《旅行社经营与管理》、《茶艺》等课程教学工作。

她有一句最朴实的话语,也是她最坚定的信仰:把学生教好,做最受欢迎的教师!

教学对她说的是心与心的交流,在激情“传道”的同时,她时刻引导学生为自己既定的方向而努力。她说知识随着时间的流逝可能会遗忘,可能会过时,但学习最终留给我们是一种能力以及对生活的态度。“做对的事情比把事情做好更为重要”,她认为每位同学都应心中有理想,有

目标,有所选择。认准方向,坚持向既定目标努力。

她对我们每个同学都很爱护,我们有什么事情也都是想到请她帮忙,她每次都是不假思索地答应,比如节假日我们很多同学的回家车票都是委托沈老师帮我们网上购买的,她还经常提醒我们在外面注意安全。

我们喜爱沈老师,喜爱她那独特的教育方法,喜爱她那严肃的教学态度,更喜爱她那姐姐般的体贴和温柔!她是一个有爱心、耐心、细心、热心和真心关爱我们的老师,我们都非常喜欢她、亲近她、感激她、尊重她和爱戴她。沈老师真真切切地做到了教书育人、言传身教,为人师表,以自己更关注他们的平时表现。

(黄璐 徐俊)

易明升,信息技术与应用系通信教研室主任,任教计算机组成原理,移动基础设备与维护、通信网络基础等课程。

易老师爱岗敬业,热爱本职工作,有良好的职业道德和教师形象,坚守三尺讲台,辛勤耕耘,默默奉献。在他心中,我们永远是天使,而他是甘当为天使修补翅膀的人。

他关爱我们,给予我们各方面的指导和帮助。他的爱心是真诚、宽容和坦诚的。他利用课堂、QQ、走访学生寝室等聆听我们的倾诉,答疑解惑,让我们尊重。

他教学认真,有特色,我们对他的

易明升老师诙谐幽默的授课方式,

深入浅出的讲解,令大家在不知不觉中掌握了很多艰涩难懂的知识,并且印象深刻。虽然采用的是PPT教学的方式,但易老师的讲解重点突出,毫无冗繁之感,令我们耳目一新。

开始上这门课的时候被教材的厚度吓了一跳,但易老师用他独到的教

学方法,提纲挈领掌握重点,把教材变薄了,把精华的东西展现在我们面前,使大家的学习和复习更有针对性,也增强了大家学好这门课的信心。老师在百忙之中制作了精美的课件,对我们学习的帮助非常大。他注意启发和调动学生的积极性,课堂气氛较为活跃;上课例题丰富,细心讲解,使学生有所收获;批改作业认真及时并注意讲解学生易犯错误;他经常虚心并广泛听取学生的意见和反馈信息,做到及时修正和调整自己的教学。

易老师平易近人,他在授课之余教会了我们很多做人的道理,对同学们关怀备至,是我们的好老师。

总之,他是一个不可多得的好教师,大家很崇拜他哦!

(陈玉琳 贺梦梦)



叶卫玲,毕业于浙江大学英语语言文学专业,硕士学位,副教授,现担任《商务英语听力》、《英语翻译实训》等课程以及国际贸易专业《商务英语口语》、《外贸实务》等课程的教学,她主讲的《商务英语口语》为杭州市精品课程。此外,还担任下沙高教园区校际选修课《欧美电影欣赏》课程的教学。

关爱——在叶老师眼里,我们一个个都与众不同,她总像对自己的孩子一样宽容地对待我们,无条件地为我们付出。

我们不太清楚为什么要学那么多的课程,毕业后要做什么。叶老师请她以前的学生现身说法,给我们答疑惑。除了关心我们的学习,老师还关心我们的身体,经常给我们讲健康美丽的话题,提醒大家

注意食品安全,要我们自制自爱。

引导——叶老师利用各种条件为我们找出路,里有些同学厌倦上课,没有目标,叶老师会用英语专业学生专升本喜人的成绩激励我们,多次请成功升本的同学来为同学们讲解如何专升本,学姐留下QQ号,随时回答我们的疑问。让大家都树立信心,立志考上心仪的学校。叶老师经常把好书、好电影推荐给大家,还会和大家交流心得,让我们从书籍中汲取营养,了解欧美文化,提高英语语法。我们碰到任何问题,都会首先想到叶老师。她就像个活字典,小组长对角线、角色表演,每个学生口试会花近15分钟,有些同学对成绩不满意,复习后又来刷新考试,她利用晚自习、下午总共花了50多个小时给我们考试。

转化——上课时,叶老师给我们营造了非常宽松愉快的学习氛围,她打破传统的单维教学模式,给我们看最新的教学视频,用文字、图片、音频等手段多维度地调动我们的视觉,听觉感官,唤起我们的学习兴趣,千方百计地激发我们的学习积极性。她用轻松、鼓励、快乐的理念,培养我们的兴趣,改变我们过去“学习英语很枯燥”、“学习语言很难”的看法。

激活——叶老师还用好成绩激励我们,口语课程我们如果对80分不满意,可以通过努力,重新考试,把成绩刷成90分或者更高。四个国赛班近200名学生,叶老师让我们分别考3个环节,包括自由话题、小组长对角线、角色表演,每个学生口试会花近15分钟,有些同学对成绩不满意,复习后又来刷新考试,她利用晚自习、下午总共花了50多个小时给我们考试。正是叶老师的耐心付出和好成绩激活了我们。(周炜志 叶健灵)



俞晓婷,中共党员,法学硕士,思政教研室讲师,曾担任《经济法》、《旅游政策法规》、《秘书工作法律基础》、《思想道德修养与法律基础》等课程的教学工作。

俞晓婷老师的课堂从来不缺少欢声笑语,她讲课的内容通俗易懂、谈吐幽默,很注重活跃课堂气氛,让思政课变得不再那么枯燥无味。俞老师也很注重我们学生语言表达能力和自信心的培养,她常常会让我们上台分析课件,有的同学因为对老师的提问无言以对手足无措,会对老师有些埋怨,但更多的同学为了“不被骂”,就用大量的时间来准备,虽然有时候是花费了大量心血却依旧有力不从心的感觉,但从中也

让我们体会到了老师们备课的辛苦,原来教师这一职业并不像我想象的那么容易。因此,这更加激励了我们去认真搜集资料去归纳整理,这期间我们很多人都能收到俞老师的电话,询问我们准备的情况。俞老师经常会说她很欣慰我们能认真地对待学习,她要我们不要害怕出错!每次上俞老师的课,我们都能保持高度的注意力。俞晓婷老师的教学水平是毋庸置疑的,她让我们的课程不再枯燥无味。她不光对我们有要求,对自己也是一样的,每次课她都能做到全身心的投入,她还不时为加深印象给我们拓展课外知识,因此,在她的课上,我们不仅能学到书本上的知识,而且

也能了解到很多平时了解到或者不愿去了解的知识,她总是用有趣的方式让我们接收这些信息。我们的俞老师不板不严肃,平易近人,对我们非常关心、照顾。记得有一次我们班上有一位女生病不舒服趴在课桌上,俞老师发现后就询问情况,并安排同学送她去医务室,课后还打电话了解她的病情,告诉她要注意的事项,并叮嘱寝室同学照顾好她。

这些就是俞晓婷老师的魅力所在,也是我们选她为“最喜爱的教师”原因之一。她说她不奢望做一个高高仰止的老师,只想做同

学们心中可亲可近的邻家大姐,和学生一起前行在路上。我们认为她做到了。(陈露俊 陈嘉莹)



黄静,基础部高职英语教研室教师,2010年获学院第十一届青年教师教学技能竞赛三等奖。2013年获学院第十四届青年教师教学技能竞赛优秀奖,多次指导学生在比赛中获奖,连续获得第二、三届英语文化节“十佳英语指导教师”称号。担任副主编的《大学英语听说教程》被多所学校选为指定教材。

黄老师在上课的第一天就告诉我们,无论什么时候,只要你想学,英语就在你身边。她还告诉我们,其实学英语就像交朋友,用心交友朋友就会有好的回报。人生就像一场旅行,我们很庆幸大学里能有这样一位良师益友。

黄老师的关爱方式很特别,不同于其他老师的谆谆教导。她更加喜欢贴近我们,站在我们角度看问题,了解我们真正的想法,在我们的课堂上她思路